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B o4WH U3 y4ebHbIX AHEN Mbl
oTMeYaeM npa3agHuK.
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Kak »e oH Ha3blBaeTca?

PSUE



peLinTe pedyc m
y3HaeTe oTBeT



MexncoyHapoOHbLU OeHb

MyXa posbi



VIPOCTUT 151 +(a +49)
M HaiiTH 3HaYeHHE BbIpaKEHUSA NPH

a=63; 87
YipoligaeM:
151+ a+49 )=(151+49)+a =

=200+ QA

200+ A4 = 263
200+ A = 287 1




VIIDOCTAT m~- 128 -472
M Hal'TH 3HaYEHHE BhIPaXKEeHHS IIPU

m = 600 ; 687
YrpoljaeM:
m — (128 + 472)= m - 600

m - 600 = 0,

m - 600 = 872



YIIDOCTHUT x=-28 -37
M Hal'TH 3HaYEHHE BhIPaXKEeHHS IIPU

x=16S5; 265

YrpoljaeM:
x—-(28+37)= x-65
X - 65-= 100

X - 65 = 200

£
C



YIIPOCTHUT 12 - T 24
M HAUTHU 3Ha4YeHHU e BhIpAXKEeHUA IIPH

k=20 ; 18
YrpoljaeM:
(12 +24)-K = 36 — K
36 -k = 16

36 - K 18



BbibepuTe nuiuHee BbIpaxeHue

M+ a+23
12+40+4
13 —x =23
y + 30 =11

c-40-70



‘ ,/*O

X +89=99
" X -1975=0

: Bne; epeules\
EUE" Jﬁy.?oblﬁ/l‘i\‘

100 - X = 99 R




BeraucaAHnTeE y.zr.oGHI:IM criocooom,

HCIIOAB3YSI CBOHC™ ™" —~ =ww=wmnaseeso~
~ = — =z

x SEErL s e =
(2593+1389)1593
=2593-1593+1389

= 1000 +1389
= 23389




BeIuHCAHTE YAOOHBIM crmocoOom,
'HCIIOAB3YSI CBOHC™ ™~ =~ =w===mn~===

ErE e
(4597+3899)-3899
=4507+3809-3600
=4597+ 0

= 4597




BeraucaAHnTeE y.zr.oGHHM criocooom,

HCIOAB3YySI CBOHC™ ™~ =~ ~w===ma=r==rs
== = o —

- il e £
3697- (2697+899)—
=3607- 2697- 899 =

=1000 - 899 =
=101




BeIuHCAHTE YAOOHBIM crmocoOom,
HC‘HOAE3YH CBOI:iC"‘“ﬁ A" WYWTWiTAA TV VY v

ST e
9943~ (3969+1543)

=9543- 1543- 3989
=8000 - 3989
=4011



Pa3ragauTte peoycbi!!!
[MoyemMy OHM Ha 3TOM
ypoke??
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Yra.qan n?
A Kakue HOTbIl Bbl eLlue
3HaeTe? ‘



L. 3A JIBOE
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IIEJ IBOE CYTOK.

BO BTOPBIE HA 50 kM bOJIBHIE.
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4YHCJIOBOE _
BIOIFOKFHIORO + 50 )
3HA4YE€HHe 3TOro
4YHCJIOBOTr'O

7 arcmnnofe
bIKU




YHCJIOBOE _
BEEUKGHMSS0 + 65)
SHAYECHHEe 3TOI'O

YUCJIOBOI'O




OYKBEHHOE€
BhIP98@RIEI80 + m)

3HaYeHHe OykBbI II1
50; 65




C MeyUHaPONMLIM
AH2M MI3BIWY
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